



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

## **Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург областного СКР завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы**



Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1973 г.р. Он обвиняется в совершении преступления по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, обвиняемый, являясь директором предприятия, за период с июля 2022 по март 2023 годов не принял мер к перечислению средств 102 работникам предприятия на общую сумму свыше 17,8 миллионов рублей. При этом объективно установлено, что фигурант имел для этого реальную возможность, поскольку на расчётных счетах предприятия имелась



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

необходимая денежная сумма.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Допрошен ряд свидетелей, проанализирован значительный объём интересующей следствие финансовой и иной документации. Также в ходе расследования приняты меры обеспечительного характера – судом по ходатайству Следственного комитета наложен арест на имущество обвиняемого. Несмотря на то, что свою вину фигурант так и не признал, тем не менее следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1872764>